Техническое задание
«Постельное белье для больниц: комплекты постельного белья»:
Требование к  ткани: бязь набивная ГОСТ 29298-2005, хлопок 100%, поверхностная плотность  142 г/м².  Расцветка по согласованию с заказчиком соответствии с ГОСТ 12807-2003.  Соответствие ГОСТ 31307-2005.
Пододеяльник: размер 214х153±6см.

Пододеяльник прямоугольной формы.  Вырез с боку, не менее 40 см. Все срезы застрочены (обработаны). Ширина подгибки в готовом виде 1 см. Нитки в цвет ткани. Обработка швов в соответствии с ГОСТ 12807-2003. Строчки выполняются без натяжения материала. Навалы швов не допускаются. 
Простынь: размер 220х150 см.
Цельнокроеная, без надставок, две боковые стороны подшиваются швом в подгибку с закрытым срезом, шириной 1 см., две другие имеют заработанную кромку. Нитки в цвет ткани. Обработка швов в соответствии с ГОСТ 12807-2003. Строчки выполняются без натяжения материала. Навалы швов не допускаются.
Наволочка: размер 70х70 см.
Изготовлен с одним открытым краем (вход), другие края должны быть стачаны. Заход одной стороны на другую (клапан) должен быть не менее 20 см. Изделие цельное, без надставок, обработано запошивочным швом, очищено от концов ниток. Концы всех строчек хорошо закреплены. Нитки в цвет ткани. Обработка швов в соответствии с ГОСТ 12807-2003. Строчки выполняются без натяжения материала. Навалы швов не допускаются.
Для маркировки изделий должен применяться ярлык (тканевая бирка) с указанием наименования изготовителя изделия, размеров, сырьевого состава, рекомендаций по уходу, даты изготовления, страны происхождения. 
Упаковка: комплекты упакованы индивидуально и запаяны в полиэтилен.
ПРИМЕЧАНИЕ: жирным курсивом оранжевого цвета выделены параметры, которые выбирает (указывает) Заказчик, или те параметры, которые являются дополнительными и не обязательными опциями. При стандартных условиях ненужное убрать.
