Техническое задание
«Мешок для транспортировки матрасов в дезкамеру»:
размер 150 (длина)-45 (ширина)-45 (высота) (см),
размер 150 (длина)-45 (диаметр) (цилиндрическая форма) (см),
размер 150 (длина)-75 (диаметр) (плоский) (см),
 содержит:
- 100% полиэстер плотностью 95 г/м2 (в более прочной версии 220 г/м2), обладает повышенной прочностью, с полиуретановым покрытием, с клапаном на затяжках. Материал имеет хорошее сопротивление трению, обладает высокой стойкостью к различным видам механических нагрузок.  Ткань выдерживает интенсивные загрязнения, устойчива к обработке дез. средствами, легко отстирывается. Основной цвет сумки темно-синий. Содержит информационный карман 15*10 см, из прозрачной пленки ПВД 150 мкм. Выдерживает высокотемпературную стирку и кипячение температурой 100 оС, а также автоклавирование 120 оС. Соответствует нормам СанПиН 2.1.3.2630-10. Гарантийный срок не менее 12 месяцев.
Дополнительные опции:
- состав 100% нейлон с полиуретановым покрытием;
- выдерживает нагрузку до 125 кг.
- сумки поставляются упакованными в полиэтилен плотностью не менее 40 мкн;
- на каждое место наклеена информационная транспортная этикетка с указанием: Грузополучателя, Грузоотправителя, Содержимого;
- при поставке обязательно наличие: Сертификата или Декларации, Экспертного заключения, Паспорта изделия.
ПРИМЕЧАНИЕ: жирным курсивом оранжевого цвета выделены параметры, которые выбирает (указывает) Заказчик, или те параметры, которые являются дополнительными и не обязательными опциями. При стандартных условиях ненужное убрать.
