Техническое задание
«Мешок патологоанатомический на молнии с ручками»:
размер 210 (длина)-80 (ширина) (см), содержит:
- чехол герметичный, непрозрачный, влагонепроницаемый мешок плотностью 85 г/м2 из двухслойной ткани смс черного цвета (или пвд 200 мкм цвет черный), на молнии в цвет покрытия, расположенной по трем сторонам чехла, по одной длинной и двум коротким. Содержит информационный карман 15*10 см, из прозрачной пленки ПВД 150 мкм.
Дополнительные опции:
- две пары ручек;
- выдерживает нагрузку до 145 кг;
- цвет темно-синий;
Информационная карта из влагостойкого материала с наименованием: Поставщика, Заказчика, наименование изделия, свободного места (не менее 35% размера карты для размещения информации Заказчика) и голограммы производителя.
- мешки поставляются упакованными в полиэтилен плотностью не менее 40 мкн;
- на каждое место наклеена информационная транспортная этикетка с указанием: Грузополучателя, Грузоотправителя, Содержимого;
- при поставке обязательно наличие: регистрационного удостоверения Сертификата или Декларации, Экспертного заключения, Паспорта изделия.
ПРИМЕЧАНИЕ: жирным курсивом оранжевого цвета выделены параметры, которые выбирает (указывает) Заказчик, или те параметры, которые являются дополнительными и не обязательными опциями. При стандартных условиях ненужное убрать.
